
【環境】どうなる、どうするゴミ問題

【交通】これからの交通手段

【防災】災害時の備えと私たちができること

【社会福祉】誰もが暮らしやすいまちづくり

【子育て・教育】子育てしやすいまちづくり

【市民交流】多世代や多様な方との交流

【自治会】自治会の現状と今後のあり方

【公共施設】公共施設を今後どうするか

【市全般】市の将来イメージ

【政治】市政への関心を高めるには

【議会】市民の方が望む議員の活動
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市民と議員の意見交換会  

テーマについてのアンケート調査結果  

 

 このアンケートは、令和６年の秋に市民のみなさんと議員の意見交換会を開催するに

あたり、市民のみなさんの関心の高いテーマを調査するため行いました。  

 

調査方法  Web による回答 

調査期間  令和６年５月１日～５月３１日 

回答者数  １４３  名 

 

アンケート項目 

【問１】どんな内容のテーマで意見交換をしたいですか。  

ご興味のあるテーマを選んでください。（複数選択可）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇その他（テーマの主なご意見） 

・これからの時代にあったあたらしい教育をどう市民全体でつくるか  

・集合住宅の駐車場確保台数 100 パーセント義務の考え方  

・農地問題 

・職員採用の仕方 

・旧基準で建てられた建物耐震補強助成、都市計画による道路幅拡充  

・空き家問題（古民家再生）  

・各テーマの内容を実現するためのトータルビジョンと適切な予算の立て方 (削減と分配 )  

・農業問題（食料需給率の低さ）  

・英語 ALT プログラムの削減と現行教育スタッフの削減         など  
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無回答

女性

男性

 

【問２】意見交換会に参加したいですか。 

 

（人）    

問１のテーマ 
とても  

参 加したい 

やや  

参 加したい 

ど ちらでも

ない  

あ まり参加

したくない  

参加する

つもりはない 

議 会  (30) 8 5 9 4 4 

政  治  (22) 9 8 2 1 2 

市全般 (64) 13 13 17 8 13 

公共施設 (73) 16 14 23 4 16 

自治会 (67) 10 16 18 9 14 

市民交流 (23) 6 6 6 4 1 

子育て・教育 (73) 13 13 18 14 15 

社会福祉 (55) 6 8 14 12 15 

防  災  (57) 10 9 21 5 12 

交  通  (58) 9 11 19 5 14 

環  境  (26) 5 4 8 3 6 

 

 

【問３】年齢をお答えください。        【問４】性別をお答えください。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問５】お住いの地域をお答えください。  

 

（人）    

鹿田 32 井瀬木 2 宇福寺 3 西之保  14 

熊之庄 10 能田  5 北野  1 山之腰  1 

六ツ師 11 薬師寺 2 法成寺 2 西春駅前 1 

片場  3 九之坪 16 鍜治ケ一色 3 市外  3 

高田寺 3 野崎  1 徳重  7 回答なし 3 

久地野 4 沖村  4 弥勒寺西 1   

二子  5 石橋  1 弥勒寺東 5   
 

 

 

 

アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。  

市議会では、今回のアンケート調査の結果を参考に、 

「市民と議員の意見交換会」のテーマを検討してまいります。 
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80歳以上

70歳代

60歳代

50歳代

40歳代

30歳代

18～29歳

18歳未満 1

7

38

17 

39 

21 

18 
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